

«Утверждаю»  
руководитель ССК МАГУ  
«Олимпия»  
О.А. Чернова  
«17» декабря 2021 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Первенства МАГУ среди факультетов/институтов по волейболу

### I. Цель и задачи:

Соревнования проводятся с целью привлечения обучающихся МАГУ к занятиям физической культурой и спортом.

Задачи:

- привлечение обучающихся МАГУ к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- формирование у обучающихся МАГУ приоритетов здорового образа жизни;
- популяризация волейбола среди обучающихся МАГУ;
- повышение спортивного мастерства занимающихся и выявление сильнейших спортсменов.

### II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с **24 декабря по 29 декабря 2021 г.** в спортивном зале МАГУ по адресу: ул. Егорова д.16.

Начало соревнований **24 декабря в 16.00 часов.**

### III. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется студенческим спортивным клубом «Олимпия» Мурманского арктического государственного университета.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, состоящую из студентов, входящих в состав сборных команд МАГУ по волейболу.

Главный судья соревнований – **Баранов Егор**, студент 2 курса социально-гуманитарного института.

Главный секретарь соревнований – **Соснина Алёна**, студентка 4 курса психолого-педагогического института.

### IV. Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются студенты с первого по выпускной курс очной формы обучения факультетов (институтов), филиалов и колледжа МАГУ (г. Мурманск), не имеющие ограничений к занятиям физической культурой по состоянию здоровья. Состав команды – 6 человек, из них 2 запасных. От факультета могут быть представлены несколько команд.

Все участники команд перед началом соревнований обязаны пройти ознакомление с правилами техники безопасности во время проведения турнира, придерживаться рекомендации по вопросам профилактических мероприятий в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID 19). Зрители и болельщики в зал не допускаются.

#### **V. Условия проведения и порядок определения победителей**

Соревнования проводятся по правилам FIVB с исключениями.

Система проведения соревнований будет определена на заседании судейской коллегии. Расписание игр будет отправлено капитанам команд не позднее 12 часов 23 декабря 2021 года.

Команды должны прибыть к месту проведения соревнований за 10 минут до начала матча. Перед началом игры команде будет предоставлено время для разминки с мячами – не более 10 минут. Высота сетки: соревнования среди команд девушек – 224 см, соревнования среди команд юношей - 243 см.

Победитель матча выявляется по общему количеству очков, набранных в двух партиях. Продолжительность каждой партии 10 минут. Между партиями перерыв – 1 минута. При равенстве набранных очков по окончании матча, партия продолжается до разницы в 2 очка.

Игровой мяч формата Mikasa MVA 300. Для проведения разминки и игр мячи предоставляются организаторами соревнований.

При возникновении спорных ситуаций решение принимает главный судья соревнований.

#### **VI. Награждение**

Команда, занявшая I место, награждается кубком и грамотой. Команды, занявшие II и III места, награждаются грамотами ССК МАГУ «Олимпия».

#### **VII. Сроки предоставления и оформления заявок на участие**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях по установленной форме (Приложение 1) подаются **до 22 декабря 2021 года** главному секретарю соревнований по электронной почте: [stwinkle@vk.com](mailto:stwinkle@vk.com). Именная заявка по установленной форме подается перед первой игрой команды согласно расписания.

Заседание судейской коллегии с представителями команд состоится 22 декабря 2021 года на платформе Microsoft Teams в 11.50 (ссылка на подключение будет разослана дополнительно).

Заявка на участие в соревнованиях по волейболу Первенство МАГУ среди факультетов/ институтов от команды (факультет, группа).

Состав команды:

1. ....
2. ....
3. ....
4. ....
5. ....
6. ....

Капитан команды (фамилия, имя) - .....

Номер контактного телефона, адрес электронной почты капитана команды:.....